

# U S N E S E N Í

## rady obce Horní Čermná přijatá na jednání dne 05. 03. 2015

č. 1

**Rada obce Horní Čermná doporučuje** zastupitelstvu ke schválení finanční příspěvky spolkům z rozpočtu obce na podporu rozvoje sportovních a dalších volnočasově veřejně prospěšných aktivit v obci na rok 2015 - dle přílohy.

č. 2

**Rada obce Horní Čermná jednala o podmínkách užívání areálu koupaliště na rok 2015 nájemcem.**

č.3

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** účetní závěrku za rok 2014 příspěvkové organizace Mateřské školy Horní Čermná.

č.4

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** účetní závěrku za rok 2014 příspěvkové organizace Školní jídelny Horní Čermná.

č.5

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** účetní závěrku za rok 2014 příspěvkové organizace Základní školy Horní Čermná.

č.6

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** žádost ředitelky mateřské školy o povolení k převodu hospodářského výsledku za rok 2014 do rezervního fondu - dle přílohy.

č.7

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** žádost ředitelky školní jídelny o povolení k převodu hospodářského výsledku za rok 2014 do rezervního fondu- dle přílohy.

č.8

**Rada obce Horní Čermná schvaluje** žádost ředitelky základní školy o povolení k převodu hospodářského výsledku za rok 2014 do rezervního fondu - dle přílohy.

č.9

**Rada obce Horní Čermná souhlasí s požadavkem** Probační a mediační služby České republiky na vykonání obecně prospěšných prací v rámci výkonu trestu. Podmínkou jsou osoby trvale žijící v obci.

č.10

**Rada obce Horní Čermná** schvaluje žádost SDH Nepomuky na stavební úpravu v KD Nepomuky dle přiloženého výkresu. Stavební úpravou vznikne místnost o výměře 3,8 m<sup>2</sup>, která bude sloužit jako technické zázemí. Stavební úpravy budou provedeny až po vydání stavebního povolení. Náklady s úpravami spojené bude hradit SDH Nepomuky.

č.11

**Rada obce Horní Čermná se seznámila** s informací, že se bude rekonstruovat silnice II. třídy č 311 od čp.68 do Nepomuk. Rada pověřila Lukáše Lešikara k vypracování jednoduchého náčrtu nástupního ostrůvku u autobusové zastávky v Nepomukách.

č.12

**Rada obce Horní Čermná souhlasí** s nákupem ovládacího panelu světel značky Eurolite FD-12 DMX, 4-kanálový dimmer Eurolite EDX-DMX, kabel k propojení dimmeru s panelem a 2 ks reprostanů do sokolovny – dle přílohy.

*Hana Motlová*  
starostka

*Radek Šilar*  
místostarosta

*Jednání rady obce: 05.03.2015 - od 20.00 hodin.*